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Sicherheitshinweise - DE

Artikelbezeichnung
GP10000832 - Set: 12x Presto Power Bremsenreiniger - 500ml

Gefahrensymbole

Hersteller
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Verwendungszweck
Set: 12x Presto Power Bremsenreiniger - 500 ml dient der gründlichen Reinigung von 
Bremskomponenten (Brems Trommeln, Scheiben, Klötze, Leitungen, Zylinder, 
Kupplungsteile) sowie von Motoren, Maschinen und anderen Bauteilen. Entfernt Öl, Fett, 
Schmutz, Bremsflüssigkeit und Säuren; verhindert Bremsenquietschen und hinterlässt keine 
Rückstände.

Technische Spezifikationen
Inhalt: 12 x 500 ml Bremsenreiniger; Typ: Bremsenreiniger (rein solvent-based); 
Anwendungen: Bremskomponenten wie Trommeln, Scheiben, Klötze, Leitungen, Zylinder, 
Kupplungsteile sowie Motoren/Maschinen und andere Bauteile; Wirkweise: entfernt Öl, Fett, 
Schmutz, Bremsflüssigkeit und Säuren; Eigenschaften: erhöhte Reinigungswirkung durch 
Druckanwendung, hinterlässt keine Rückstände.

Sicherheitshinweise
Sicherheitsanweisungen:
- Vor Gebrauch Schutzbrille und Handschuhe tragen; in gut belüfteten Bereichen 
verwenden; Funken, Flammen oder Zündquellen fernhalten.
- Nicht verschlucken. Bei Verschlucken sofort medizinische Hilfe aufsuchen.
- Haut- oder Augenkontakt vermeiden. Bei Kontakt gründlich mit Wasser spülen; bei 
Augenreizung ärztliche Hilfe suchen.
- Behälter dicht geschlossen halten; außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Lagerung kühl, trocken und gut belüftet; vor Hitze schützen.
- Prüfung der Verträglichkeit mit Lack, Gummi, Kunststoff und Dichtungen am Bauteil vor der 
größeren Anwendung.
- Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften; leere Behälter recyceln bzw. entsorgen.
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Safety Instructions - EN

Article Name
GP10000832 - Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500ml

GHS Pictograms

Manufacturer
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Intended Use
Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500 ml is used for thorough cleaning of brake 
components (brake drums, discs, blocks, lines, cylinders, clutch parts) as well as engines, 
machines and other components. removes oil, grease, dirt, brake fluid and acids; Prevents 
brake squeaking and leaves no residue.

Technical Specifications
Contents: 12 x 500 ml brake cleaner; Type: brake cleaner (purely solvent-based); 
Applications: Brake components such as drums, discs, blocks, pipes, cylinders, clutch parts 
as well as engines/machines and other components; Mode of action: removes oil, grease, 
dirt, brake fluid and acids; Properties: Increased cleaning effect through pressure application, 
leaves no residue.

Safety Instructions
Safety Instructions: - Wear safety goggles and gloves before use; use in well-ventilated 
areas; Keep away sparks, flames or sources of ignition. - Don't swallow. If swallowed, seek 
medical help immediately. - Avoid skin or eye contact. Rinse thoroughly with water if in 
contact; seek medical help if you have eye irritation. - Keep container tightly closed; Keep 
out of reach of children. - Storage cool, dry and well ventilated; protect from heat. - Check 
the compatibility with the paint, rubber, plastic and seals on the component before the larger 
application. - Disposal according to local regulations; Recycle or dispose of empty 
containers.



Version: 1.0 Date de création: 11.11.2025

Fiche de sécurité - FR

Nom de l'article
GP10000832 - Set: 12 x nettoyant pour freins électriques PRESTO - 500 ml

Pictogrammes GHS

Fabricant
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Utilisation prévue
Set: 12x PRESTO POWER POWER CLEANER - 500 ml est utilisé pour le nettoyage en 
profondeur des composants des freins (tambours de frein, disques, blocs, conduites, 
cylindres, pièces d'embrayage) ainsi que des moteurs, des machines et d'autres 
composants. Élimine l'huile, la graisse, la saleté, le liquide de frein et les acides; Empêche les 
grincements de freins et ne laisse aucun résidu.

Spécifications techniques
Contenu : 12 x 500 ml de nettoyant pour freins ; Type : nettoyant pour freins (purement à 
base de solvants) ; Applications : composants de frein tels que tambours, disques, blocs, 
tuyaux, cylindres, pièces d'embrayage ainsi que moteurs/machines et autres composants; 
Mode d'action : élimine l'huile, la graisse, la saleté, le liquide de frein et les acides ; 
Propriétés : Effet de nettoyage accru par application de pression, ne laisse aucun résidu.

Consignes de sécurité
Consignes de sécurité : - Porter des lunettes de sécurité et des gants avant utilisation ; 
Utilisation dans des zones bien ventilées; Éloignez les étincelles, les flammes ou les sources 
d'inflammation. - N'avale pas. En cas d'ingestion, consultez immédiatement un médecin. - 
Évitez le contact avec la peau ou les yeux. Rincez abondamment à l'eau en cas de contact; 
Demandez de l'aide médicale si vous avez une irritation des yeux. - Gardez le conteneur 
bien fermé; Tenir hors de portée des enfants. - stockage frais, sec et bien ventilé; Protéger 
de la chaleur. - Vérifiez la compatibilité avec la peinture, le caoutchouc, le plastique et les 
joints sur le composant avant la plus grande application. - élimination selon les 
réglementations locales ; Recycler ou jeter des contenants vides.
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Scheda di sicurezza - IT

Nome dell'articolo
GP10000832 - Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500 ml

Pittogrammi GHS

Produttore
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Uso previsto
Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500 ml viene utilizzato per una pulizia approfondita 
dei componenti dei freni (tamburi freno, dischi, blocchi, linee, cilindri, parti della frizione), 
motori, macchine e altri componenti. Rimuove olio, grasso, sporco, liquido dei freni e acidi; 
Previene il cigolio dei freni e non lascia residui.

Specifiche tecniche
Contenuto: 12 x 500 ml Detergente per freni; Tipo: Detergente per freni (a base solvente); 
Applicazioni: componenti del freno come tamburi, dischi, blocchi, tubi, cilindri, parti della 
frizione, motori/macchine e altri componenti; Modalità d'azione: rimuove olio, grasso, 
sporco, liquido dei freni e acidi; Proprietà: aumento dell'effetto di pulizia attraverso 
l'applicazione a pressione, non lascia residui.

Istruzioni di sicurezza
Istruzioni di sicurezza: - Indossare occhiali di sicurezza e guanti prima dell'uso; utilizzare in 
aree ben ventilate; Tenere lontane scintille, fiamme o fonti di accensione. - Non ingoiare. Se 
ingerito, consultare immediatamente un medico. - Evitare il contatto con la pelle o gli occhi. 
Sciacquare abbondantemente con acqua se in contatto; Cerca assistenza medica se hai 
irritazione agli occhi. - Tenere il contenitore ben chiuso; Tenere fuori dalla portata dei 
bambini. - Stoccaggio fresco, asciutto e ben ventilato; proteggere dal calore. - Verificare la 
compatibilità con la vernice, la gomma, la plastica e le guarnizioni sul componente prima 
dell'applicazione più grande. - smaltimento secondo le normative locali; Riciclare o smaltire i 
contenitori vuoti.
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Hoja de seguridad - ES

Nombre del artículo
GP10000832 - Juego: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500ml

Pictogramas GHS

Fabricante
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Uso previsto
Juego: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500 ml se utiliza para la limpieza a fondo de los 
componentes del freno (tambores de freno, discos, bloques, líneas, cilindros, piezas de 
embrague) así como motores, máquinas y otros componentes. Elimina aceite, grasa, 
suciedad, líquido de frenos y ácidos; Previene el chirrido del freno y no deja residuos.

Especificaciones técnicas
Contenido: Limpiador de frenos de 12 x 500 ml; Tipo: limpiador de frenos (puramente a base 
de disolvente); Aplicaciones: Componentes de freno como tambores, discos, bloques, 
tuberías, cilindros, piezas de embrague, así como motores/máquinas y otros componentes; 
Modo de acción: elimina aceite, grasa, suciedad, líquido de frenos y ácidos; Propiedades: 
Mayor efecto de limpieza a través de la aplicación de presión, no deja residuos.

Instrucciones de seguridad
Instrucciones de seguridad: - Use gafas de seguridad y guantes antes de usar; Uso en áreas 
bien ventiladas; Mantenga alejadas las chispas, las llamas o las fuentes de ignición. - No 
tragues. Si es ingerido, busque ayuda médica de inmediato. - Evitar el contacto con la piel o 
los ojos. Enjuague bien con agua si está en contacto; Busque ayuda médica si tiene irritación 
ocular. - Mantenga el recipiente herméticamente cerrado; Mantener fuera del alcance de los 
niños. - Almacenamiento fresco, seco y bien ventilado; proteger del calor. - Compruebe la 
compatibilidad con la pintura, goma, plástico y sellos en el componente antes de la 
aplicación más grande. - Eliminación de acuerdo con la normativa local; Recicle o deseche 
los recipientes vacíos.
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Veiligheidsinstructies - NL

Artikelnaam
GP10000832 - Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500ml

GHS Pictogrammen

Fabrikant
Presto
European Aerosols GmbH
Kurt-Vogelsang-Strasse 6
D-74855 Haßmersheim
https://duplicolor.eu/
info-de@european-aerosols.com

Voorgeschreven gebruik
Set: 12x Presto Power Brake Cleaner - 500 ml wordt gebruikt voor het grondig reinigen van 
remcomponenten (remtrommels, schijven, blokken, lijnen, cilinders, koppelingsonderdelen) 
evenals motoren, machines en andere componenten. verwijdert olie, vet, vuil, remvloeistof 
en zuren; Voorkomt piepen van de rem en laat geen residu achter.

Technische specificaties
Inhoud: 12 x 500 ml remreiniger; Type: Remreiniger (op basis van oplosmiddel); 
Toepassingen: remcomponenten zoals trommels, schijven, blokken, leidingen, cilinders, 
koppelingsonderdelen, motoren/machines en andere componenten; Werkingswijze: 
verwijdert olie, vet, vuil, remvloeistof en zuren; Eigenschappen: Verhoogd reinigingseffect 
door druktoepassing, laat geen residu achter.

Veiligheidsinstructies
Veiligheidsinstructies: - Draag voor gebruik een veiligheidsbril en handschoenen; Gebruik in 
goed geventileerde ruimtes; Houd vonken, vlammen of ontstekingsbronnen weg. - Niet 
slikken. Zoek bij inslikken onmiddellijk medische hulp. - Vermijd huid- of oogcontact. Grondig 
met water afspoelen indien in contact; Zoek medische hulp als u oogirritatie heeft. - Houd de 
container goed gesloten; Buiten bereik van kinderen houden. - Opslag koel, droog en goed 
geventileerd; beschermen tegen hitte. - Controleer de compatibiliteit met de lak, rubber, 
kunststof en afdichtingen op het onderdeel voor de grotere toepassing. - afvoer volgens 
lokale voorschriften; lege containers recyclen of weggooien.


